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小学生保護者向けアンケート結果

【回答数】Googleフォーム：19件
【期間】令和6年8月23日から9月6日まで

【Q1：スリーユーパークを利用したことがあるか】

【顕著な意見】
はい
いいえ

【Q2：利用して気づいたことや感じたこと】

【顕著な意見】（複数回答あり）
・利用者が利用しやすい環境を促進してほしい（キャンプや接客に関して等）

・現在の使われていないものを精査し新たなエリアを推進してほしい

・自然環境が良いことや各エリアの利用がしやすい

【Q3：お子さんに取り組ませたい、またはすでに習っているスポーツ】

【顕著な意見】（複数回答あり）
水泳

陸上

サッカー

テニス

クロカン

【Q4：スリーユーパーク周辺にあったら良い施設】

・子どもが多様な運動できる環境を維持・整備を続けてほしい

・運動環境だけではなく、指導者やコーチングの環境を整備してほしい 等

【Q5：町内にあったら良い施設】

・プールについて通年利用や町内在住者が利用しやすい環境の整備

・観光地としての公園ではなく、遊具があり町民が遊びやすい公園の整備（多数）

・バスケットが出来る広場やゴールの設置 等

【Q6：自由意見】

・短期的では無く習い事が出来る環境の整備や情報発信の充実化

・町内のウォーキングコースの整備促進

・多種多様なスポーツ競技が行えるような、指導者や仕組みの構築（多数）

・中高生向けにバスケットやサッカーゴールの整備


